

# Лацидоентер®

капсули

**Склад:** 1 капсула містить: *Saccharomyces boulardii* – 0,25 г (6,25 млрд.), *Lactobacillus plantarum* LP 115 – 0,017 г (5 млрд.), цинк – 10 мг, мальтодекстрин, тальк, желатин (оболонка капсули). Без ГМО.

**Рекомендації щодо застосування:** дієтична добавка до раціону харчування – джерело *Saccharomyces boulardii*, *Lactobacillus plantarum* та цинку. Сприяє нормалізації функціонального стану кишечника та підтримці балансу його мікрофлори.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Порушення в роботі кишечника можуть супроводжуватись спонтанними і частими рідкими випороженнями, які призводять до зневоднення організму. Діарея дуже поширена у дорослих і дітей. Причинами виникнення діареї можуть бути: порушення бактеріальної рівноваги мікрофлори кишечника, запалення кишечника, прийом антибіотиків, ушкодження шкідливими бактеріями слизової оболонки кишечника, вірусні кишкові інфекції.

**Лацидоентер®** – комбінований пробіотичний засіб, який містить в своєму складі штами *Saccharomyces boulardii* та *Lactobacillus plantarum*. Завдяки поєднаній дії цих двох штамів, Лацидоентер® проявляє антидіарейну, антимікробну дію, сприяє нормалізації балансу мікрофлори кишечника, зупиненню або полегшенню симптомів діареї різного походження, зменшенню тривалості та частоти актив дефекації, усуває або зменшує прояви

дискомfortу у кишечнику (діарея, метеоризм, здуття), зменшує запальні процеси у кишечнику.

Загальнодоступні літературні данні вказують на наступні властивості основних інгредієнтів, що входять до складу Лацидоентер®:

- ***Saccharomyces boulardii* та *Lactobacillus plantarum*** стійкі до дії соляної кислоти шлунку, жовчних кислот та більшості антибіотиків. Потрапляючи в кишечник вони проявляють захисну дію відносно нормальної мікрофлори кишечника шляхом конкурентної дії на патогенні та умовно- патогенні мікроорганізми та сприяють зміцненню імунітету;
- ***Saccharomyces boulardii*** покращують процес травлення за рахунок підвищення активності ферментів кишечника: лактази, сахарозо-альфа-глюкозидази та мальтази. Вони не проникають в системний кровообіг та лімфатичні вузли, мають трофічну дію, зберігають високу концентрацію в кишечнику на протязі доби та повністю виводяться з калом на протязі 3–5 днів після закінчення прийому Лацидоентер®;
- ***Lactobacillus plantarum*** сприяють розщепленню простих та складних вуглеводів, знижують бродіння в кишечнику, тим самим зменшують прояви дискомфорту (усувають метеоризм, здуття);
- **Цинк**, що входить до складу Лацидоентер® є мікроелементом, який відповідає за транспортування води та електролітів у кишечнику. Він зменшує зневоднення – це сприяє скороченню тривалості і полегшенню тяжкості епізодів діареї.

Таким чином Лацидоентер® може бути корисний в якості додаткового засобу під час або після антибіотикотерапії; при функціональних порушеннях кишечника (діарея); неправильному харчуванні та дії стресових факторів, які призводять до виникнення діареї.

**Вживати:** дітям віком від 3 до 6 років: по 1 капсулі 1–2 рази на добу; дітям від 6 років та дорослим: по 1–2 капсули 1–2 рази на добу.

Капсули необхідно вживати за одну годину до вживання їжі та запивати питною водою.

Для дітей та дорослих, які не можуть проковтнути цілу капсулу, капсулу можна відкрити, змішати її вміст із питною водою та вжити перорально.

Для максимальної ефективності інтервал між застосуванням Лацидоентер® і антибіотиків повинен складати не менше 3 годин.

Тривалість застосування становить 5–10 днів, якщо лікар не призначив інакше.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

**Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!**

**Застереження:** вагітним жінкам та жінкам у період лактації застосовувати тільки за призначенням лікаря!

**Протипоказання:** підвищена чутливість до компонентів, що входять до складу продукту, дитячий вік до 3 років.

**Умови зберігання:** зберігати в оригінальній упаковці, у сухому, віддаленому від світла та тепла місці за температури не вище 25°C. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Строк придатності:** 2 роки від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Пакування:** капсули № 10, № 20, № 30 у блістерах у картонній коробці.

Добавка дієтична  
Не є лікарським засобом

**Виробник:** Альпіфлор с.р.л., Віа Донаторі ді Сангю н. 9 12026 Піаско (СН), Італія/ Alpiflor s.r.l., Via Donatori di Sangue 9, 12026 Piasco (CN), Italy.

**Імпортер:** ТОВ «ВОРВАРТС ФАРМА», Україна, 03142, м. Київ, вул. Академіка Кржижановського, буд. 4, тел./факс: (044) 594 95 05.

**Офіційний інтернет-партнер:** [www.foodsup.com.ua](http://www.foodsup.com.ua)

**VORWARTS** Pharm  
**VP** PHARMA UNION